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Δελτίο Τφπου  

Παράταςη προθεςμίασ αιτήςεων Μητρώου Δικηγόρων 

Με τθν υπ’ αρ. 8499/3-5-2017 απόφαςθ τθσ Διευκφντριασ τθσ Υπθρεςίασ Αςφλου του Υπουργείου 
Μεταναςτευτικισ Πολιτικισ καλοφνται να εκδθλϊςουν το ενδιαφζρον τουσ εκ νζου και για διάςτθμα 3 ακόμθ 
εβδομάδων (ζωσ τισ 22 Μαίου) οι δικθγόροι που επικυμοφν να ςυμπεριλθφκοφν ςτο υπό ςφςταςθ Μθτρϊο 
Δικθγόρων τθσ Υπθρεςίασ, ςφμφωνα με τθν κοινι υπουργικι απόφαςθ 12205/16.8.2016 (ΦΕΚ 
Βϋ2864/9.9.2016). Στουσ εγγεγραμμζνουσ ςτο μθτρϊο  δικθγόρουσ κα ανατίκεται από το ελλθνικό Δθμόςιο θ 
παροχι νομικισ ςυνδρομισ ςε αιτοφντεσ άςυλο, θ αίτθςθ διεκνοφσ προςταςίασ των οποίων απορρίπτεται ςε 
πρϊτο βακμό και οι οποίοι επικυμοφν να αςκιςουν προςφυγι ενϊπιον τθσ Αρχισ Προςφυγϊν.  
 
Ο αρικμόσ των δικθγόρων που κα εγγραφοφν ςτο μθτρϊο, όπωσ ζχει προβλεφκεί ςτθ ςχετικι προκιρυξθ (βλ. 
ςχετικά ςτθν ιςτοςελίδα www.asylo.gov.gr) είναι τζτοιοσ ϊςτε αφενόσ να διαςφαλίηεται θ εξειδίκευςθ των 
δικθγόρων με τθ ςτακερι τουσ εναςχόλθςθ με το αντικείμενο και αφετζρου, βάςει του αρικμοφ των 
υποβαλλόμενων προςφυγϊν, ο κάκε δικθγόροσ να αναλαμβάνει ικανό αρικμό υποκζςεων το μινα.  
Η αμοιβι για κάκε υπόκεςθ, ςφμφωνα με το άρκ. 3 τθσ ανωτζρω Κ.Υ.Α., κα είναι 80 ευρϊ, πλζον ΦΠΑ. 
 
Οι ςυναντιςεισ με τουσ ενδιαφερόμενουσ προςφεφγοντεσ κα γίνονται ςε χϊρο που κα διατεκεί από τθν 
Υπθρεςία, ενϊ κα παρζχεται και διερμθνεία. 
Το ζργο χρθματοδοτείται από το Εκνικό Πρόγραμμα του Ταμείου Αςφλου, Μετανάςτευςθσ και Ζνταξθσ 2014-
2020. 
 
Το μθτρϊο κα ςυςτακεί μετά από γραπτι διαγωνιςτικι διαδικαςία ςτα ςχετικά γνωςτικά αντικείμενα, μεταξφ 
των υποψθφίων που κα υποβάλουν αίτθςθ και που ςυγκεντρϊνουν τα απαιτοφμενα τυπικά προςόντα, 
ςφμφωνα με όςα αναλυτικά προβλζπονται ςτθ ςχετικι προκιρυξθ που ζχει αναρτθκεί ςτθν ιςτοςελίδα τθσ 
Υπθρεςίασ (www.asylo.gov.gr).  
Σθμειϊνεται ότι, όςοι υποψιφιοι ζχουν ιδθ κατακζςει αίτθςθ ςυμμετοχισ, δεν κα χρειαςτεί να προβοφν ςε 
οποιαδιποτε περαιτζρω ενζργεια.  
 
Η προκεςμία υποβολισ αιτιςεων λιγει ςτισ 22 Μαΐου 2017. 
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